


Банный халат 

Размеры: M, L, XL

Подарок для него

Специальное 
предложение

546,00 ¤

Банный халат 

Размеры: M, L,  XL

Специальное 
предложение

693,00 ¤



Бокал для вина Monogramma Platin
Размеры: 20В x 8Д см

Банный халат-кимоно Basic brown

Размеры: L, XL, XXL

Специальное 
предложение

325,00 ¤

Подарок для него

Специальное 
предложение

85,00 ¤



Кофейный набор Africa ZIM/DJE

на 2 персоны в подарочной коробке 

Кофейный набор Flowers 

на 2 персоны в подарочной коробк

Специальное 
предложение

149,80 ¤

Специальное 
предложение

149,80 ¤

Подарок для него



Чашка с блюдцем для чая Palazzo Pitti

Размеры: 6В x 8.5Д см

Чашка и блюдце для чая Tropical Flower

Размеры: 6В x 8.5Д см

Чашка с блюдцем для чая Jaguar

Размеры: 6В x 8.5Д см

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Подарок для него



Графин Baccus

Размеры: 19Д х 30В см

Пепельница Tazio vetro

Размеры: 12Д х 16Ш, 19Д х 9Ш, 20Д х 20Ш, см

Специальное 
предложение

861,00 ¤

Специальное 
предложение

от 450 ¤

Подарок для него



Полотенце Navy Blu

Размеры: 110Д х 60Ш см

Полотенце Navy Blu

Размеры: 150Д х 110Ш см

Специальное 
предложение

165,00 ¤

Специальное 
предложение

285,00 ¤

Подарок для него



Бокал Champangne Vetro Flame Transparent small

Размеры: 6Д х 25В см

Специальное 
предложение

105,00 ¤

Подарок для него



Банный халат 

Размеры: M, L,  XL

Банный халат 

Размеры: M, L,  XL

Специальное 
предложение

693,00 ¤

Специальное 
предложение

546,00 ¤

Подарок для нее



Банный халат с капюшоном Logo bianco

Размеры: XXL

Банный халат-кимоно Logo bianco

Размеры: L, XL, XXL

Специальное 
предложение

325,00 ¤

Специальное 
предложение

325,00 ¤

Подарок для нее



Бокал для вина Monogramma Platin
Размеры: 20В x 8Д см

Бокал для шампанского Lizzard

Специальное 
предложение

125,00 ¤

Специальное 
предложение

85,00 ¤

Подарок для нее



Кофейный набор Africa ZIM/DJE

на 2 персоны в подарочной коробке 

Кофейный набор Flowers 

на 2 персоны в подарочной коробк

Специальное 
предложение

149,80 ¤

Специальное 
предложение

149,80 ¤

Подарок для нее



Чашка с блюдцем для чая Palazzo Pitti

Размеры: 6В x 8.5Д см

Чашка и блюдце для чая Tropical Flower

Размеры: 6В x 8.5Д см

Чашка с блюдцем для чая Jaguar

Размеры: 6В x 8.5Д см

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Специальное 

предложение

от 60 ¤

Подарок для нее



Полотенце Navy Blu

Размеры: 110Д х 60Ш см

Полотенце Navy Blu

Размеры: 150Д х 110Ш см

Специальное 
предложение

165,00 ¤

Специальное 
предложение

285,00 ¤

Подарок для нее



Бокал для шампанского Baccus stainless steel
Размеры: 26В см

Бокал для шампанского Baccus gold
Размеры: 26В см

Специальное 
предложение

735,00 ¤

Специальное 
предложение

695,00 ¤

Подарок для нее



Череп большой

Размеры: 15,24Ш х 15,24Г х 15,24В  см

Череп малый

Размеры: 10,16Ш х 12,7Г х 15,24В  см

Специальное 
предложение

9 300 $

Специальное 
предложение

4 850 $



Сфера большая

Размеры: 24,13Ш х 24,13Г х 24,13В  см

Сфера малая

Размеры: 15,24Ш х 15,24Г х 15,24В  см

Специальное 
предложение

9 300 $

Специальное 
предложение

4 850 $



Большой куб

Размеры: 24,13Ш х 24,13Г х 24,13В  см

Картина большая

Размеры: 66,04Ш  х 66,04В  см

Специальное 
предложение

9 300 $

Специальное 
предложение

10 200 $



Парфюм для дома SANTAL
SCMi, Милан 2500 мл

Парфюм для дома ORО
Teatro, Флоренция – 500 мл

Парфюм для дома № 7 
Woods Harmony, EDION, Флоренция – 500 мл

Специальное 

предложение

45 500,00 ₽

Специальное 

предложение

11 900,00 ₽

Специальное 

предложение

13 400,00 ₽



Аромадиффузор 
ИМПЕРАТОРСКИЙ САНДАЛ 

Коллекция Gold Edition, Испания, 500 мл

Аромасвеча
ИМБИРЬ И ФЛЕРДОРАНЖ 

Коллекция Gold Edition, Испания, 230 г

Аромасвеча
ИМБИРЬ И ФЛЕРДОРАНЖ

Коллекция Gold Edition, Испания, 230 г

Аромадиффузор 
NERO DI BACCO

Колллекция Сolour, Италия, 500 мл

Специальное 

предложение

9 000,00 ₽    

Специальное 

предложение

5 200,00 ₽

Специальное 

предложение

5 200,00 ₽

Специальное 

предложение

10 600,00 ₽



Аромадиффузор
САНДАЛ

Коллекция ЭКО-СТИЛЬ, Италия, 200 мл

Аромадиффузор
MAESTRALE

Коллекция Архипелаг, Италия, 500 мл,

Аромадиффузор
КОРОЛЕВСКАЯ АМБРА 

Коллекция Магнифик, Италия, 2500 мл

Специальное 

предложение

8 800,00 ₽

Специальное 

предложение

9 600,00 ₽

Специальное 

предложение

45 500,00 ₽



Аромадиффузор с ароматом 
HOME (РОЖДЕСТВО)

Luxury collection, Teatro, Италия, 500 мл

Аромадиффузор с ароматом 
XMAS (РОЖДЕСТВО)

Luxury collection, Teatro, Италия, 500 мл

Специальное 
предложение

10 000 

Специальное 
предложение

10 000 



Ковер Peonies 
Размеры: 250Ш  х 305Д  см

Ковер Acidantera 
Размеры: 250Ш  х 300Д  см

Ковер Indra 
Размеры: 250 Ш  х 305Д  см

Специальное 

предложение

825 000,00 ₽

Специальное 

предложение

1 185 000,00 ₽

Специальное 

предложение

930 000,00 ₽



 Автоматический биокамин
Fire Line Automatic 3 

Размеры: 1190Ш х 220В х 280Г мм

Автоматический биокамин
L-Fire in Casing 

Размеры: 658Ш х 689В х 325Г мм

Автоматический биокамин
Prime Fire 

Размеры: 658Ш х 689В х 325Г мм

Специальное 

предложение

 3 681,00 ¤

Специальное 

предложение

4 542,00 ¤

Специальное 

предложение

9 488,00 ¤



Тумба под раковину 

Размеры: 108Ш х 37,5В х 54Г cм

Артикул: KIL2108_T

Столешница

Размеры: 108Ш х 1,2В х 54Г cм

Круглая раковина Verso 

Размеры: 50Д х 12В cм

Зеркало 

Размеры: 108Ш х 75В х 4,2Г cм

Однорычажный смеситель для раковины  

Размеры: 35 cм

Настольные стакан и мыльница из белой смолы.

Специальное 
предложение

380 897,00 ₽



Тумба под раковину 

Размеры: 110Ш х 70В х 50Г cм

Артикул: ES-0000000296881

Столешница

Размеры: 108Ш х 1,2В х 54Г cм

Круглая раковина 

Размеры: 60Д х 29В cм

Зеркало с подсветкой Alavann

Размеры: 80Д cм

Смеситель для раковины Gessi Goccia  

Радиус излива: 19,7 см

Контейнер для салфеток Gessi Goccia

Специальное 
предложение

163 061,00 ₽



Отдельностоящая ванна 
Размеры: 168Ш х 77В х 56,3Г cм

Стальная ванна с черным каркасом 
Размеры: 170Ш х 75В х 45Г cм

Напольный смеситель Memory 

Полка Memory  
Размеры: 70Ш х 12,6В х 4,5Г cм

Слив BetteSensory  
Цвет: хром

Специальное 
предложение

450 609 

Специальное 
предложение

182 164 



Специальное 
предложение

300 000,00 ₽

Барбекю-комплекс Virtu Grand Loft
Пристенный модульный комплекс

Возможен выбор размеров, цвета, функционала.



Специальное 
предложение

310 000,00 ₽

Барбекю-комплекс Virtu Grand Module
Пристенный модульный компле

Наполнение по желанию,

возможен выбор цвета,размера и функционала



Камин Virtu Angel

Пристенный, угловой камин с открытой 
стеклянной топкой.

Изготовление по выбранным размерам и 
цвету.

Специальное 
предложение

406 000,00 ₽



Полукружия “Агата Плюс” с инкрустацией 
Диаметр двух полукружий - 200 мм

Подставка с агатом 
Размер камня - 18-20 см

Полукружия “Гермес Плюс” 
Диаметр двух полукружий - 210 мм

Специальное 

предложение

24 000,00 ₽

Специальное 

предложение

39 000,00 ₽

Специальное 

предложение

43 000,00 ₽



Москва, Фрунзенская набережная, дом 30, стр. 19, пав. 15

+7 800 550 79 19 

info@casaricca.ru

www.instagram.com/casariccaexpo/

www.casaricca.ru

http://www.instagram.com/casariccaexpo/
http://www.casaricca.ru

